

RGD: 51063/2/E
RGD: 48791/H/2

ЕМЕТРОН (ЕМЕТРОН) **филмтаблетки 4 мг и 8 мг**

Моля, прочетете внимателно тази листовка, преди да започнете да приемате лекарството.

Какво представляват филмтаблетките Еметрон и за какво се използват?

Активната съставка на филмтаблетките е 4 мг или 8 мг ondansetron. Освен това те съдържат като помощни вещества още lactose и titanium dioxide. Еметрон се предписва за профилактика и лечение на гадене и повръщане, предизвикани от някои лекарства и лъчетерапия, както и за профилактика и лечение на следоперативно гадене и повръщане.

Кога не трябва да се приемат Еметрон филмтаблетки?

Не трябва да се приемат:

- при свръхчувствителност към препарата;
- по време на бременност и кърмене.

Как да се приемат Еметрон филмтаблетки?

Вие трябва да приемате Еметрон според указанията на Вашия лекуващ лекар, спазвайки предписаната доза и продължителност на лечение. Ако сте пропуснали да вземете таблетка и не изпитвате чувство на гадене или повръщане, трябва да приемете следващата таблетка в обичайното време. Ако усещате гадене или се появи повръщане, които се дължат на пропуска на таблетката, незабавно трябва да я вземете.

Кои са възможните нежелани ефекти на филмтаблетките Еметрон и какво трябва да се направи при евентуална поява?

По време на употребата на препарата могат да се появят: главоболие, усещане за топлина в главата, зачервяване, алергични реакции, отпадналост, леки колики, запек или диария. Ако имате тези оплаквания или някакви други необичайни симптоми, трябва да информирате Вашия лекуващ лекар.

Допълнителни препоръки

Приемането на каквито и да било други лекарства в същото време може да става само със знанието на лекуващия лекар. Това лекарство може да има неблагоприятно въздействие върху способността за шофиране или работа с машини, поради което преди употреба на препарата винаги се консултирайте с Вашия лекуващ лекар.

Как трябва да се съхраняват Еметрон филмтаблетки?

Лекарството да се съхранява при температура (15-30°C).

Да не се използва след изтичане на срока на годност, отбелязан върху опаковката.

Да се съхранява на недостъпно за деца място.

Ако имате някакви допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар или фармацевт.

Производител
Гедеон Рихтер АД
Будапеща - Унгария

Дата на последна редакция: